

Župne obavijesti

SRIJEDA: 19³⁰ susret čitača;

ČETVRTAK: Svetkovina Tijela i Krvi Kristove - **TIJELOVO**

Pozivamo djecu prvopričesnike da dođu u svojim prvopričesničkim haljinicama i sudjeluju na sv. misi i u tjelovskoj procesiji sa presvetim.

Također pozivamo i krizmanike.

PETAK: susret mladih (pripreme za župni blagdan

SUBOTA: 10⁰⁰ susret za prvopričesnike (sve skupine)

14⁰⁰ - 15⁰⁰ Biseri Očeva Milosrđa

♦ **Hodočašće na Trsat** 23.06.2018. - prijave u župni ured

♦ **3. SUSRET HRV. KATOLIČKIH OBITELJI Solin 15. i 16. 09. 2018.**

Obitelji i pojedinci koji žele ići neka se što prije prijave u župni ured.

Prijave traju do 12.06.2018.

Od 3.06.2018. LJETNI RASPORED sv. misa

8⁰⁰ rana misa

10⁰⁰ župna **PRO POPULO**

19⁰⁰ večernja

Polet duše Isusu

O moj dobri Isuse, prisutan u Euharistiji, neka moja duša trajno tebi leti i neka moj život bude čin ljubavi. Pomozi mi shvatiti da svako djelo koje ne časti tebe je mrtvo, neka moja pobožnost ne bude iz navike nego trajni polet srca. Isuse, slasti mog života, udijeli mi milost da ostanem u poniznosti bez zahtijeva, u radosti bez rastresenosti, u žalosti bez obeshrabrenja, u strogosti bez osornosti. Udijeli mi milost da govorim bez pretvaranja, da se bojim bez očajavanja, da se nadam bez preuzetnosti, da živim čisto bez mrlja, da ispravljam druge bez bijesa, da ljubim bez izvanjskog pretvaranja, da odgajam bez mrmljanja. Amen!

Sv. Toma Akvinski



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XIX.—broj 848.— 27. svibnja 2018.

Tijelovo

Svetkovina Tijela i Krvi Kristove spomen je i zahvala na Kristovu prisutnost u kruhu i vinu. U jednom se trenutku povijesti druga božanska osoba utjelovila u ljudsko obličje i postala čovjekom i bila bliska, dohvatljiva i vidljiva ljudskom oku. Na Posljednjoj večeri ta je osoba, Isus Krist, pronašao način kako da bude prisutan ovdje na zemlji nakon što se vrati Ocu: i dalje blizak, dohvatljiv, opipljiv i na neki način vidljiv ljudskom oku u obliku kruha i vina koji snagom njegove riječi postaju njegovo Tijelo i Krv, prijekopotrebna hrana za (vječni) život. Jednom je predao svoje ljudsko tijelo, a otada se stalno razdaje u obliku kruha kako bi ljudski um mogao shvatiti da mu je Bog potreban u svakodnevnom životu kao i kruh svagdašnji.

Tijelovo se slavi od 13. st., a ustanovljeno je na temelju viđenja belgijske redovnice sv. Julijane da je Božja volja slavlje blagdana kojim će se proslavljati i učvrstiti vjera u Presvete oltarski sakrament, stvarnu Kristovu prisutnost. Slavi se prvog četvrtka nakon blagdana Presvetog Trojstva. Presveto se svečano nosi u procesiji. Zastaje se na četiri postaje kako bi se molitvom i pjesmom iskazalo štovanje, te kako bi se blagoslovio narod i mjesto kojim se prolazi.

Dok hodaš u procesiji za Kristom, zapitaj se slijediš li ga zaista svojim životom? Je li tvoje tijelo pokaznica u kojoj se Krist proslavlja i blagoslivlja li svoju okolinu?



Krstite ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga.

U ono vrijeme: Jedanaestorica pođoše u Galileju na goru kamo im je naredio Isus. Kad ga ugledaše, padoše ničice preda nj. A neki posumnjaše. Isus im pristupi i prozbori: »Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji! Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio! I evo, ja sam s vama u sve dane – do svršetka svijeta.« (Mt 28, 16-20)

Isus šalje učenike u Galileju, na goru - odakle je sve počelo. Šalje ih kući, u rodni zavičaj, na goru gdje su prvi put slušali njegov govor o blaženstvima. Blaženstva usmjeravaju čovjeka na život za drugoga, a taj smo život pozvani ponajprije živjeti u svojoj obitelji, u svojem zavičaju. Nakon patnje križa u Isusu prepoznaju ono božansko i padaju nice, a sumnjaju u sebe, u svoje dostojanstvo i sposobnost da mogu biti njegovi svjedoci. Zadatak koji im daje je da idu svijetom i sve narode (odbačene, ostavljene, izgubljene, ...) poučavaju kako ustrajno živjeti djelotvornu ljubav i krste u ime Oca, Sina i Duha Svetoga. Da „uranjaju“ druge u intimu i ljubav između Oca, Sina i Duha Svetoga. Po krštenju postajemo Božji sinovi i kćeri, dio obitelji s kojom Bog želi živjeti u ljubavi i potpunom zajedništvu; u onome što je on sam u sebi - ljubav u zajedništvu, slobodi, različitosti i jedinstvu Trojice.



Koliko god nam Presveto Trojstvo bilo misteriozno i neshvatljivo razumom i logikom kako u jednom Bogu mogu biti tri osobe, egzistencije koje su istovremeno samostalne i različite, a opet Jedno, najshvatljivije će nam biti kada ga prihvatimo u svoj život. Bog nije negdje daleko, on želi biti blizu čovjeka, a poštujući našu volju, bit će blizu onoliko koliko mu čovjek dopusti; ali uvijek u blizini. Jer, Bog je s nama u sve dane, do vječnosti.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 28.05.	19 ⁰⁰ † Melanija i Mirko Dalenjак	German, Vilim
UTO 29.05.	19 ⁰⁰ † Ivan i Iva Marijić	Sv. Euzebije i Polion
	† Katica Hazer † Marica Jajčan	† Janko i Veronika Ružek * Za duše u čistilištu
SRI 30.05.	19 ⁰⁰ † Josip i Ružica Zetica	Bazilije, Emilija
ČET 31.05.	8 ⁰⁰ † Danica, Ivan, Milan Roviščanec; Kata, Ivan i Stjepan Trojko 10 ⁰⁰ župna PRO POPULO - procesija 19 ⁰⁰ † Nada i Franjo Lešković	Presveto Tijelo i Krv Kristova - TIJELOVO
PET 1.06.	19 ⁰⁰ † Stjepan, Marica i ob. Rajski	Sv. Justin, Gaudencije
	† Janica Kozjak † Krešimir Škrgulja	† Antun Kubinek * Za duše u čistilištu
SUB 2.06.	19 ⁰⁰ † ob. Feller, Torjanac	Sv. Marcellin i Petar
NED 3.06.	8 ⁰⁰ † Vladimir, Zlatko, Jelka, Ana, Ivan Vuković 10 ⁰⁰ župna PRO POPULO 19 ⁰⁰ † Antonio Matijević	9. nedjelja kroz godinu

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani, javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti pogrešku!

Morate biti svjesni da ćete u 15 minuta molitve pred Presvetim sakramentom možda dobiti više milosti nego u drugim pobožnim djelima toga dana... Svi koji odu u Jeruzalem i posjete špilju gdje se Isus, Utjelovljena Riječ, rodio, mjesto na kojem su ga bičevali, brdo Kalvariju na kojem je umro i grobnicu gdje je pokopan, osjećaju veliku nježnost i pobožnost, ali koliko bi tek veća trebala biti naša nježnost kada posjetimo oltar na kojem je Isus stalno prisutan u Svetom sakramentu.

Sv. Alfonso

